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                  Рекомендации для жюри

Задание1
 Уравнения реакций:

          NH3 + HCl = NH4Cl                                                                          1б.
          Mg3N2 +6H2O = 3Mg(OH)2 +2NH3                                                  2б.

          NaOH +HCl = NaCl +H2O                                                                1б.                                                            
 В 25 мл раствора соляной кислоты – 1,25 * 10-3 моль  в-ва                  1б.
На титрование избытка кислоты израсходовано 1,07*10-3 моль гидроксида               натрия.                                                                                                         1б.

Таким образом в реакцию с  аммиаком вступило 0,18*10-3 моль соляной кислоты, следовательно выделилось 0,18*10-3  моль аммиака.             1б.
Кол-во вещества воды  0,54*10-3моль, масса 0,00972г.                          1б.
Содержание воды  в 1м3 исследуемого газа- 0,1г                                    2б.
Задание 2

Наиболее удобно использовать нитрат серебра                                       2б.

Уравнения реакций:

HBr + AgNO3 = AgBr +HNO3 (желтый осадок)                                         2б.                                                                                                    
NaF + AgNO3  ≠ (осадок не образуется)                                                    2б.                                                                                            
2KOH + 2AgNO3= Ag2O + H2O +2KNO3(черный осадок)                       2б.                                                     
KCl + AgNO3  =      AgCl + KNO3 (белый осадок)                                     2б.                                                                 

Задание3

Масса соли в исходном растворе = 8*125/100 = 10г                             3б.
Масса соли в растворе с массовой долей 5% = 10*100/5=200г            4б.
Масса добавленной воды должна составить 200-125 = 75г                  3б.
Задание4
При прокаливании при 10000С из гидроксида алюминия                     образуется инертная форма оксида, которая с раствором щелочи

 не взаимодействует                                                                            4б.

Уравнение реакции:

2Al +2 NaOH +10 H2O = 2Na[Al(OH)4(H2O)2] +3H2                         2б.
( За другие верно записанные формы уравнения 1б.)

Масса и кол-во вещества алюминия равны: 75г. и 2.77моль          1б.

Кол-во вещества гидроксида натрия 2,77 моль                                1б.

Объём раствора гидроксида натрия  0,46л.                                       2б.
Задание5

2NO + O2 =2 NO2                                                                                 1б.

3NO2 +H2O = 2HNO3 + NO                                                                 1б.

3Cu + 8HNO3 = 3Cu(NO3)2 +2 NO +4H2O                                           1б.

Cu + NO2 = CuO + NO                                                                         1б.

NO-     вещество А                                                                               2б.
NO2 –  вещество В                                                                                2б.
HNO3-вещество С                                                                                 2б.
